



Szakmai beszámoló

a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári Közgyűjtemények Kollégiuma pályázati kiírásának 4. pontjára,

Konferenciák, rendezvények, szakmai tapasztalatszerések, műhelybeszélgetések rendezésének támogatására

Altéma kódszáma: **204108/01564.**

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári Közgyűjtemények Kollégiumához az Országos Könyvtári Napok megyei rendezvénysorozatának finanszírozására. Az előzetes munkában évről évre több könyvtár vesz részt. A közös gondolkodás 1.500.000 Ft támogatást eredményezett a résztvevő intézmények számára.

A megnyert forrásból a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár mellett további 16 település részesült még. A pályázati munkával párhuzamosan a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerhez csatlakozott településeket is bevontuk az országos sorozatba. Ennek eredményeképp Borsod-Abaúj-Zemplén megye 346 településén 393 intézmény várta változatos programokkal a környezetében élőket. Az eseménysorozathoz megyénk 622 rendezvénnyel járult hozzá.

A gyermekkönyvtár az elnyert pályázati forrás felhasználásával sokszínű programokat szervezett az intézménybe látogató gyermekek és szülei számára.

Kézműves játszóház, nemzetközi mesemondó előadása, játékos családi vetélkedő, irodalmi pályázat egyaránt szerepelt a különböző korosztályok igényeit kielégítő rendezvénysorozatban.

Az Őszi Könyvtári Napok Könyves Vasárnapja sikeresnek bizonyult 2019-ben is. Ezen a különleges napon családi vetélkedőn, kézműves játszóházban és népi játékkertben is részt vehettek a könyvtárba ellátogatók.

Járom az utam, járom a könyvtáram - ez volt a címe a megyei könyvtár egész épületében zajló családi vetélkedőnek. A játék során a különböző állomásokon a Miskolci Musical- és Dalszínház művészei jelmezbe öltözve és feladatokkal felvértezve várták a csapatokat. A játékos feladatokkal eredményesen „megküzdő” családok promóciós ajándékokat kaptak.

Nagyon sok érdeklődőt vonzott a Bárka Színpad Műhely és Kulturális Egyesület programja is. Agyagozás, gyöngyözés, és papírhajtogatás várta a kézműves játszóház résztvevőit. A régmúlt korokat idéző játékok – a népi játékkertben – egyaránt elvarázsoltak kicsit és nagyot.

A Könyves Vasárnapon került sor – a sok éves hagyományt folytatva – a könyvtár legifjabb és legidősebb olvasójának köszöntésére, és ezen a napon volt az Olvasók királynőjének és királyának koronázási ünnepe is. Azok a tanulók kapták ezt a megtisztelő címet, akik a meghirdetett olvasási pályázat legeredményesebb szereplői voltak.

Az Őszi Könyvtári Napok általános iskolás gyermekeknek szóló rendezvénysorozata 2019. október 25-én Zalka Csenge Virág nemzetközi mesemondó előadásával zárult. A mesemondó Tanulságok kertje című előadása valóban kérdéseket virágoztat és tanulságot teremtett a népes gyermekközönség számára.

Az Országos Könyvtári Napok programsorozatának témája idén: „Könyvtárak az emberért – felelősség a Földért” volt. Így programjaink középpontjában a klímaváltozás, a fenntartható fejlődés és a környezetvédelem kérdései álltak. Arra szerettük volna felhívni látogatóink figyelmét, hogy minden ember számára nélkülözhetetlen, hogy megismerje környezete értékeit, emellett feladata, hogy meg is védje azokat a következő nemzedékek számára.

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár ebben az évben is meghirdetett egy megyei szintű játékot. Borsod-Abaúj-Zemplén megye lakosai természetismerettel kapcsolatos ismereteiket csillogtathatták meg az Öko-kvíz című online vetélkedőn. A rejtvény helyes megfejtését több mint 200 olvasónk juttatta el a miskolci II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárba. A sok hibátlan megoldásra való tekintettel sorsolással döntöttük el a jutalomkönyvek és ajándékok sorsát.

Bükkábrányban és Bükkaranyoson a Szépen szóló Társulat az általános iskolásokhoz látogatott el. Hagyományörző műsoruk, a mese és az élőzene a kicsiket elvarázsolta. Szívesen vettek részt a ritmusgyakorlatokban, s lelkesen próbálgatták a néptánc alaplépéseit.

Edelénybe Horváthné Joó Tímea tea-történeti előadással érkezett. Az ismeretterjesztő program jó hangulatú teakóstolóval zárult. A résztvevők nem csupán megízlelhettek a különböző teákat, hanem az elkészítésükhöz is részletes tájékoztatást kaptak. Az olvasók nagy érdeklődéssel várták Prof. Dr. Bagdy Emőke előadását, melynek témája a család jövője, a jövő családja volt. Az elmúlt évekre visszatekintve ez volt a legnépszerűbb és legnagyobb közönséget megmozdító program, százhatvanan látogattak el a könyvtárba.

Putnokon a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Emlősvédelmi Szakosztályának munkatársa, Dr. Boldogh Sándor tartott interaktív ismeretterjesztő foglalkozást a veszélyeztetett állatfajok témakörében a Serényi László Általános Iskola diákjai számára, ami nagy tetszést aratott a tanulók körében.

A természet kincseit mutatta be Holhos Csilla, népi játszóház vezető. Előadása során megismerték a kukorica termesztését, felhasználási módjait. Kitért az őszi munkák közösségépítő szerepére nagyszüleink életében, és a közösen végzett tevékenységek fontosságára. Elődeink nem csupán élelemforrásnak tekintették a kukoricát, hanem használati tárgyakat és játékokat is készítettek belőle. A foglalkozás végén a gyerekek is kipróbálhatták, hogyan lehet kukoricacsuhéból virágot készíteni. Az elkészült munkákat örömmel vitték haza.

A népszerűségi listák alapján 2017 legnépszerűbb írója, Borsa Brown volt a Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár vendége 2019. október 1-jén. A közvetlen, jó hangulatú beszélgetés során számos kérdésre kaphattak választ a jelenlévő Borsa Brown rajongók. Az író „Annyiszor élsz, ahány könyvet olvasol” mottója jegyében célként fogalmazta meg az olvasás népszerűsítését. A különleges helyszíneken játszódó könyveiben az emberi kapcsolatok és a társadalmi problémák is górcső alá kerülnek. A találkozót lezárásaként az író dedikálta a könyveit és közös fotók készítésére is sor került. Az író beszélgetőtársa Körmöndi Zoltán volt.

A szikszói Bölcs Bagoly Városi Könyvtár csatlakozva az országos könyvtári megmozduláshoz úgy döntött, hogy idén a gyermekekre helyezi a hangsúlyt. G. Nagy Éva költő-író – egyike a szikszói könyvtár leghűségesebb olvasóinak – első mesekönyvét mutatta be 2019. október 1-jén. Az író kedves, szeretetreméltó személyisége, tehetsége az Irodalmi Rádió elismerését is kivívta. Az érdeklődést jelzi, hogy a 250 fős rendezvényterem kicsinek bizonyult. Október 2-án az Okoska botocska című interaktív bábelőadást tekinthették meg a gyerekek. A Kalamajka bábszínház előadását szájatva figyelte a több, mint 300 kisgyerek, akikkel együtt élvezték a történetet a felnőtt kísérők is. A felnőtt olvasók Mező István karikatúra művésszel találkozhattak, akivel legújabb könyvéről beszélgettek, melynek címe, Nagy az Isten állatkertje. A humorral átszótt, vidám hangulatú találkozó kellemes perceket szerzett a közönségnek. Mező István pedagógus, karikaturista nagyon szereti az anekdotákat, verseket olvas, és elő is adja azokat. Így volt ez Szikszón is, amikor beszélgetés közben néhány, állatokról szóló verssel örvendeztette meg a hallgatóságot.

Az NKA támogatását az Országos Könyvtári Napok programjai közül a Csodamalom Bábszínház műsorának lebonyolításához használta fel a tiszaujvárosi Hamvas Béla Városi Könyvtár, egy családi mesedélután keretében. A színvonalas program sok gyermek és felnőtt elégedettségét vívta ki. A könyvtár falai majdnem szűkösnek bizonyultak, a rendezvényen 146 fő vett részt. Leginkább az óvodás és kisiskolás korosztály látogatta a programot a szülők, nagyszülők kíséretében. A gyermekek érdeklődését felkeltette a könyvtár aulájában felállított monumentális díszlet, kíváncsiságuk a kulisszák mögé is becsalta őket. Az ismert meséhez elkészített ízléses bábok megnyerték a gyermekek tetszését, és örömmel, érdeklődve nézték végig a darabot, olykor nagyokat kacagva.

A Szegedi Látványszínház Vadnára és Ároktőre látogatott el tanmeséjével. Előadásuk célja az volt, hogy átadják a gyerekeknek azokat az ismereteket, melyekkel önmaguk lehetnek egészségük és környezetük Kovácsai. A mese főszereplője, Pötyi rosszkedvű, mert gazdija állandóan szemetel, és ráadásul keveset foglalkozik vele, ezért úgy dönt, hogy világgá megy. Nem jut túl messzire, de ez épp elég arra, hogy Pisti rájöjjön, mekkorát hibázott. Pötyi és a gyerekek megtaníjták Pistinek, hogyan kell gyűjteni a szemetet, és hogyan kell foglalkozni házi kedvenceinkkel. Együtt megtisztítják a környezetet, és boldogan köszönnek el a segítő gyerekektől. A mese bűvöletében a kicsik szórakozva tanulták meg a környezet- és az állatvédelem alapjait.

Berzékre, Bükkaranyosra és Sajópálfalára a Todó kitálal... sorozatával látogatott el Vig Balázs író. A könyvtárosokat és a pedagógusokat is meglepte a gyerekek aktivitása, amellyel a mese dramatizálásában részt vettek. A találkozó sikerét mutatja, hogy szinte mindegyik kisdíák szeretett volna közös fotót készíteni az íróval.

A tokaji Németi Ferenc Városi Könyvtár Nemere Istvánt látta vendégül, aki elmondta, hogy 2018-ig több mint 700 kötete jelent meg, a sajátja mellett több mint 40 álnevet használva. Az írás mellett jut ideje a kutatásra is a paranormális jelenségek témakörében, melyeket később beleszó a történeteibe. A találkozót kötetlen beszélgetés és dedikálás követte.

Számtalan eseménnyel és neves előadókkal, írókkal, gyermekelőadásokkal és olvasásnépszerűsítő játékokkal vártuk a látogatókat. A statisztikai szám adatok és a visszajelzések azt mutatják, hogy ismét sikerült népszerű, érdeklődésre számot tartó programokat szerveznünk.

Bízunk benne, hogy minden korosztály megtalálta a számára érdekes programot, és a jövőben is elfogadja a könyvtárak meghívását. Mindent megteszünk azért meggyeszte, hogy az Országos Könyvtári Napok programjait követően olvasóink tábora sok új beiratkozott könyvtárhasználóval gyarapodjon; s hogy még többen érezzék majd úgy: olvasni érdemes!

Miskolc, 2020. szeptember 24.



Dr. Prokai Margit
igazgató

Bükkaranyos



Edelény



Sátoraljaújhely

Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár

Ujjaszó gépyese

BEMUTATKOZÁS HÍREK KATALÓGUS GYŰJTEMÉNYEK ARCHÍVUM KAPOSOLAT GALÉRIA

PÁLYÁZATOK

Könyvtárunk vendége volt Borsa Brown

Borsa Brown mottója: *Annyszer ész, ahány könyvet olvasol.*

A népszerűség csúcspontján 2017 legnépszerűbb írónője Borsa Brown volt a Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár vendége 2019. október 1-jén. A közvetlen, jó hangulatú beszélgetés során számos kérdésre kapott válaszokat a jelenlévő Borsa Brown rajongók. A találkozó zárásaként az írónő dedikálta a könyvet és közös fotót készítésére is sor került. Az író-olvasó találkozó az Országos Könyvtári Napok keretében került megrendezésre. Az írók beszélgetésére Körmöndi Zoltán volt.

KERESÉS A KÖNYVTÁR OLDALAIN

ONLINE HOSSZABBÍTÁS

Olvasógyűjtemény:
Jelző (PI: 0101):
Elfelejtett jelszó: Belépés

KÖNYVJÁNLÓ

- Krusovszky Dénes: Akk már nem lesznek sosem
- Könyvjelző - Koronavírus - egy könyv a vírusról gyerekeknek.
- Margaret Atwood: Csapat és Gazella
- Fredrik Backman: Az ember amit Odette hívnál
- Tucchio L.: Hegyan fejelem, szögöl
- Weis Fanni: Hallatlan vakáció
- Steven Saylor: A Nártár barangja

Szikszó

18.hu Csonka Terep Kálca-Sóft Náci-Tevék Online számlanyit. BHO kult.2018 EVNY Portál Arbisus Online KalkStet PSZEK Oktatási Portál Lucifer Egyedi Pkuszák... KELLO Könyvtári Ys

Irodalmi Rádió **AL KÖRÖK** **IFJÁNDOK** **MŰVEK** **MŰSOR** **PÁLYÁZAT** **RENDEZVÉNY** **KÖNYVJÁNLÓ** **TANULMANY**

2 **G. Nagy Éva: Ma este nagy mesél – könyvbemutató**

Posted by **Zsoltos Árpád és Adrienn**

SHARE THIS PAGE ON

BEJELENTKEZÉS

Login

96
visits

0
comments

Posted in **HÍREK** **KIADVÁNYOK** **RENDEZVÉNY**

2019. október 1-jén rendeztük meg G. Nagy Éva szerzőnk *Ma este nagy mesél* című kötetének bemutatóját Szikszón az Inkubátorházban. A rendezvény elején a könyv megjelenésének támogatója, a Szikszói Városi Önkormányzat nevében Füzessér József polgármester mondott köszöntőt. A polgármester úr írta egyébiránt a könyv előszavát is. A műsorban zenés darabok is helyet kaptak. Molnár Csenge a []

2019. október 1-jén rendeztük meg G. Nagy Éva szerzőnk *Ma este nagy mesél* című kötetének bemutatóját Szikszón az Inkubátorházban. A rendezvény elején a könyv megjelenésének támogatója, a Szikszói Városi Önkormányzat nevében Füzessér József polgármester mondott köszöntőt. A polgármester úr írta egyébiránt a könyv előszavát is. A műsorban zenés darabok is helyet kaptak. Molnár Csenge a szerző unokája és a kötet egyik illusztrátója egy furulya-darabot adott elő. Jézus István pedig a Hajnalka Gyermekkorussal együtt két daltal színesítette a programot. A több mint száz fős közönség több mesét is meghallgathatott a szerző ill. Zsoltos Árpád és Adrienn szerkesztői előadásában.

Bükkaranyos



Tokaj

